
Základná škola s materskou školou Bánov, kpt. Nálepku 43, Bánov 941 01 

 

V zmysle § 69 ods.1 písmeno d) zákona č.138/2019 Z.Z. o pedagogických zamestnancoch 

a odborných zamestnancoch poskytovateľ vzdelávania ZŠ s MŠ Bánov, kpt. Nálepku 43, Bánov, 

941 01 uverejňuje na svojom webovom sídle hodnotenie uskutočneného vzdelávania 

nasledovne: 

Názov programu 

Kurikulum – premena tradičnej školy 

Druh vzdelávania pedagogických zamestnancov: aktualizačné vzdelávanie 

Forma vzdelávania pedagogických zamestnancov: prezenčná 

Rozsah vzdelávacieho programu: 3 hodiny 

Trvanie vzdelávacieho programu: 31.10. 2022 od 08.00 hod. – 10.00 hod..   

Zúčastnilo sa: 21 pedagógov 

Poskytovateľ: ZŠ s MŠ Bánov 

Garant vzdelávacieho programu: riaditeľka ZŠ s MŠ Bánov 

Lektor vzdelávacieho programu: Mgr. Martin Kuľha 

 

OBSAH:  
tematické celky obsahu vzdelávania rozsah v hodinách 

Kurikulum – vymedzenie pojmu Transformácia kurikula – ciele, 

prostriedky, plánované kroky 60 minút 
60 minút 

Kurikulum ako východisko nastavenia cieľov profesijného rastu PZ/OZ 

Rozvoj kľúčových žiackých a učiteľských kompetencií v kontexte 

kurikulárnej reformy Vybrané vzorové zahraničné kurikula-porovnanie 

so stavom v SR 

60 minút 

Dištančné úlohy pre absolventov aktualizačného vzdelávania – pracovný 

list  

Úloha 1: Reflexia úrovne vlastných profesijných kompetencií  

Úloha 2: Kurikulum školy - kvíz 

60 minút 

 

 
Hlavný cieľ programu:  
 
Rozšíriť vedomosti učiteľa pri porozumení postavenia učiteľa v systéme školského kurikula 
a podstaty kurikulárnej reformy v SR. Posilniť zručnosti pri zvyšovaní si vlastných 
učiteľských kompetencií v kontexte kurikulárnej reformy. 
 
 
 



Čiastkové ciele: 
 
Porozumieť pojmu kurikulum. 
Osvojiť si porozumenie významu učiteľa a potreby jeho profesijných posunov a   

napredovania pri premene tradičnej školy na modernú školu 21. storočia. 

Poznať netradičné, zážitkové a aktivizujúce metódy a formy výučby ako základ 

transformácie školského kurikula. 

 
Špecifické ciele:  
 
Poznať platnú legislatívu týkajúcu sa transformácie kurikula - stotožniť sa s profesijnou 

rolou učiteľ a školou. 

 

Priebeh aktualizačného vzdelávania: 

Aktualizačné vzdelávanie prebehlo dňa 31.10. 2022 od 08.00 – 10.00 hod.. 

Forma vzdelávania: kombinovaná ( prezenčne – online 2 h., dištančne – 1h). 

Vzdelávania  sa  zúčastnilo:  21  pedagógov  ZŠ s MŠ v Bánove. 

Všetci  pedagógovia obdržali:  Potvrdenie o absolvovaní aktualizačného vzdelávania.  

 

Hodnotenie uskutočneného vzdelávania:  

  

5  4  3  2  1  

úplne súhlasím  súhlasím  nedokážem plne 
zhodnotiť  

nesúhlasím  úplne nesúhlasím  

  

Hodnotená časť  1  2  3  4  5  

Vzdelávanie splnilo moje očakávania     5% 42% 53% 

Na vzdelávaní som sa cítil dobre   5% 38% 57% 

Program splnil, čo bolo sľúbené     5% 23% 72% 

Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času     9% 42% 47% 

Lektori boli dobre pripravení      14% 86% 

Boli poučné príklady z praxe     9% 47% 42% 

Mali sme k dispozícii podporné materiály     9% 47% 42% 

Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej ped.praxi     5% 42% 53% 

Získané ved. a zručnosti viem použiť vo svojej ped.praxi     9% 42% 47% 

Po aplikovaní získ.vedom. a zruč. vzrastie kvalita práce     9% 47% 42% 
  

  

 

 

V Bánove 04.11. 2022     Mgr. Denisa Slížová 

        riaditeľka ZŠ s MŠ 



 


